

«Металл-Экспо'2017» - главный форум металлургов



В настоящее время идет активное формирование экспозиции 23-й Международной промышленной выставки «Металл-Экспо'2017», на которой 14 —17 ноября 2017 г. будет представлено все многообразие продукции черной и цветной металлургии, современного оборудования и технологий для посткризисного развития. А Worldsteel прогнозирует в этом году рост потребления стали в мире на 0,5%. Увеличение спроса в России также составит 1,5%. «Металл-Экспо'2017» выступит индикатором новых реалий рынка и покажет возможные экономические точки роста.

В этом году в работе выставки примут участие 550 компаний из 32 стран мира, а посетят - свыше 30 тыс. человек, значительная часть которых составит целевую аудиторию форума: потребители металлопродукции из стройиндустрии, машиностроения, топливно-энергетического комплекса, транспортных и логистических, металлоторговых компаний. Такой интерес к металлургии и смежным отраслям промышленности объясняется просто: форум «Металл-Экспо» не только площадка для демонстрации успехов и достижений, но также действенный инструмент для развития взаимовыгодного сотрудничества по различным направлениям. В первую очередь, это обеспечение поставок высококачественной металлопродукции, современного оборудования, технологий, инновационных решений.

Главной задачей для большинства металлургических компаний сейчас является повышения эффективности и снижения производственных издержек. Ряд компаний в 2017 г. успешно реализуют комплексные программы по снижению энергоемкости производства, совершенствованию производственных площадок и ресурсных баз, повышению эффективности производственных процессов, замещению импортной продукции конкурентоспособными отечественными аналогами.

Ведущие игроки рынка и компании, нацеленные на развитие, упрочнение своих позиций, серьезно и заблаговременно готовятся к осеннему металлургическому форуму. Так, уже

в феврале более 85% выставочных площадей павильона 75 забронированы ключевыми участниками «Металл-Экспо'2017». На международной выставке соберутся ведущие металлургические компании, предприятия трубной промышленности, метизной продукции, производители проката цветных металлов и продуктов их глубокой переработки, поставщики металлопродукции и сервисные металлоцентры (СМЦ), а также строители, нефтяники, газовики, машиностроители.

Масштабные экспозиции на «Металл-Экспо'2017» развернут металлургические и машиностроительные компании, а также производители металлоконструкций и металлоизделий: ММК, ТМК, Северсталь, Мечел, ОМК, НЛМК, ЕВРАЗ, Металлоинвест, ПМХ, УГМК, ЧТПЗ, КУМЗ, Аллюминий Металлург Рус, Группа ОМЗ, ВСМПО-АВИСМА и др. В рамках Недели металлов в Москве соберется большое количество руководителей и специалистов из всех регионов России и многих стран мира. На стендах компаний-экспонентов выставки будут работать более 3,5 тыс. руководителей и специалистов. «Металл-Экспо» - одно из немногочисленных выставочных событий страны, которое посещают владельцы и первые лица металлургических компаний, принимающие решения по закупкам и сбыту продукции.

В выставке примут участие свыше 250 компаний из ближнего и дальнего зарубежья: ArcelorMittal, SSAB, Метинвест, Белорусский металлургический завод, Ansteel, Днепропетцсталь, Актюбинский рельсобалочный завод и др. Это свидетельствует о заинтересованности зарубежных компаний в поддержании и развитии сотрудничества на российском рынке.